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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 19 

(DEZENOVE) DE JUNHO DE 2018 

(DOIS MIL E DEZOITO). 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho do ano de 2018 

(dois mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Manoel Dantas Vieira, Primeiro 

Secretário em Exercício, e Jorge Luiz de Andrade Tavares, 

Segundo Secretário em Exercício. Estavam presentes os 

vereadores: 1) Leonardo Albarado Cordeiro; 2) Valdomiro da 

Silva Pinto; 3) Jair Alves de Oliveira; 4) Alex Diego Gama 
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da Costa; 5) Aldenor Sales Coutinho; 6) Marinete Macêdo; 

7) Lúcia Maria dos Santos Braga. Estiveram ausentes os 

seguintes vereadores: 1) Madson Francisco da Cruz Pereira; 

2) Givanildo Pereira da Silva; 3) João Batista Lopes de 

Oliveira; 4) João Tomé Filho. Continuando, a Senhora 

Presidente pediu ao Segundo Secretário que fizesse a 

Leitura da ata da sessão anterior, que após ser lida e 

discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo 

expedientes a serem lidos, a Senhora Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

vereadores inscritos a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

senhor vereador Jean Vasconcelos, saudou a todos os 

presentes, Apresentou requerimento solicitando Sessão 

Solene no dia 1º de Outubro para celebrar e homenagear o 

centenário do Prefeito Carím Melém. Pronunciou-se o senhor 

vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os presentes, 

comentou sobre visita à comunidade de Bacabauzinho; 

mencionou que na comunidade ainda há problemas com as 

estradas e iluminação pública; disse que as festividades 

da comunidade iniciarão no domingo e a comunidade continua 

com os mesmos problemas do ano passado; recomendou que 

fossem feitas solicitações de ajustes nas estradas e 

iluminação pública na comunidade. Solicitou à Casa 

Legislativa que fosse solicitado à Secretaria de Obras um 

ajuste na Rua que dá acesso à Escola Fernando Henrique, 

mesmo que paliativa, principalmente nesse momento que a 

Escola Estadual terá sua festividade no fim de semana. 

Comentou sobre o transporte escolar que passa por 

problemas de superlotação e não há transporte suficiente 

para atuar no transporte de alunos; Pediu que providencias 

possam ser tomadas antes que algum acidente aconteça. 
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Comentou sobre o Posto Policial da comunidade de Canp; 

Apresentou requerimento solicitando a conclusão da Escola 

Municipal Dr. Dátis na comunidade de Canp. Pronunciou-se o 

senhor vereador Valdomiro Pinto, saudou a todos os 

presentes, não apresentou matéria, fez apelo à vereadora 

Lúcia em relação a empresa ETEC, responsável pela 

pavimentação da PA254; Relatou sobre acidente e sobre 

crateras que tem se formado em pontes e na extensão da 

rodovia. Comentou sobre a questão dos animais nas ruas e 

rodovias que até agora nenhuma providencia foi tomada a 

respeito; Questionou se será preciso que morram mais 

pessoas para que atitudes sejam tomadas. Mencionou o 

pronunciamento do vereador Cupuzinho e informou que sobre 

a região de Bacabauzinho, Maripá, disse que já será feita 

a estrada na região e acompanhará os trabalhos; Ressaltou 

que não adianta mandar tapar buraco, pois logo em seguida 

voltarão os problemas. Mencionou o acidente de naufrágio 

da Lancha e lamentou que uma das tripulantes que não foi 

encontrada. Não havendo mais vereadores a se pronunciar, a 

senhora Presidente passou para a segunda parte da ordem do 

dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando Sessão Solene no dia 1º de 

Outubro para celebrar e homenagear o centenário do 

Prefeito Carím Melém, de autoria do vereador Jean 

Vasconcelos. O Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando a conclusão da Escola Municipal 

Dr. Dátis na comunidade de Canp, de autoria do vereador 

Alex Cupuzinho. O Requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em Segunda e Última discussão, 
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votação e aprovação o Projeto de Lei Nº010/2018. O Projeto 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO 

TORNANDO-SE LEI Nº5.142/2018. Colocou-se em Segunda e 

Última discussão, votação e aprovação o Projeto de Lei 

Nº016/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO TORNANDO-SE LEI Nº5.143/2018. 

Colocou-se em Segunda e Última discussão, votação e 

aprovação o Projeto de Lei Nº017/2018. O Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE EM SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO 

TORNANDO-SE LEI Nº5.144/2018. Colocou-se em Segunda e 

Última discussão, votação e aprovação o Projeto de Lei 

Nº018/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO TORNANDO-SE LEI Nº5.145/2018. 

Colocou-se em Segunda e Última discussão, votação e 

aprovação o Projeto de Lei Nº019/2018. O Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE EM SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO 

TORNANDO-SE LEI Nº5.146/2018. Colocou-se em Segunda e 

Última discussão, votação e aprovação o Projeto de Lei 

Nº020/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO TORNANDO-SE LEI Nº5.147/2018. 

Colocou-se em Segunda e Última discussão, votação e 

aprovação o Projeto de Lei Nº021/2018. O Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE EM SEGUNDA E ÚLTIMA VOTAÇÃO 

TORNANDO-SE LEI Nº5.148/2018. Não havendo mais vereadores 

a se pronunciar e mais nada a tratar na presente Sessão, 

em nome do Poder Legislativo de Monte Alegre, a Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. 

Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai por mim Jorge Luiz de Andrade 

Tavares, assinada, bem como pela Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Primeiro 
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Secretário em Exercício, o vereador Manoel Dantas Vieira. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 

19 (dezenove) dias do mês de Junho do ano de 2018. 


